CHOLIVIT-AM VAPCO

KOJIUBUT - AM
PacTBopuMBbIii B BOJIe IOPOIIOK BUTAMMHHO-MHUHEPAJIbHbIE

BuTtaMuHBI 1 aAMUHOKHCJIOTHI IJIs1 NTHIECBOACTBA U KOMHJIEKCLI
JKHBOTHOBO/ACTBA

COCTAB: xax[plif paMM COICPHKHUT:

BUTAMMUHBI MUWHEPAJIBI

Buramun A 8,000 M.E. || Cynbdar mapranua 0.4 MI
Buramun D3 1,500 M.E. J| Cynedat umHKa 0.15 MT
Buramun E 1 M.E. J Cymbdar xenesa 0.5 MT
Buramun K3 2 wmr || Cymedar Mean 0.04 MT
Buramua B1 HCL 0.50 mr | Xmopun xobansT 0.01 T
Burtamun B2 0.50 MT

Buramun B12 0.008 MT IMPOTEMHBI, BKJIIOYAS 28 wmr
Kanpuuit-D-nanrorenat 4 Mr AMMWHOKUCJIOTHI

Buramun B6 HCL 0.20 Mmr

HukotuHoBas kucnora 6 wmr

donueBas KUCIIOTA 0,05 wmr |} (Meruonun, JIuzun, acnaparnHoBas

KUCJIOTa, TIIyTAMHHOBAs KHCIIOTA,
LUCTEUH, BaJIMH, THPO3UH, TJIULHH,
AJIaHWH, apTUHHH, JICHIVH,
(eHnIanaHH)

IHOKA3AHMUAA:

I'MnoBuTaMMHO3 U IeULIUT MUHEPAJIOB.

VYcnoBus cTpecca, BEI3BaHHBIE BaKIMHANINEH, Te0aKupOBaHUEM, TPAHCIIOPTUPOBKOH, TepeMeIIeHUEM,
HU3MEHEHUSMU KOpMa U Oro0M.

Criy4an pacTsKeHHE CYXOXKHIIUSL.

[onnep>krBaeT XOPOLIYIO MPOU3BOAUTENBHOCTD U YBEIMYUBAET IPOU3BOACTBO.

VYirydmenne KOHBEpCHU KOPMOB, IPOAYKTUBHOCTH, pOCTa, KoddduimenTa GpepTHIbHOCTH 1 BEIBOJIUMOCTH,
XOPOIIErO ONEPEHUs] U Pa3BUTHUS IIOTH.

Viydmiaer pe3ynbTaThl BEIPAIIMBAHUS.

ITomoraeT npou3BOAUTS SIHL[A BBICOKOTO Ka4E€CTBA U SIPKUE, KPEIIKHE SUYHBIE CKOPJIYIIBI.

[ToBbImaeT )KU3HECTTOCOOHOCTh U YCTOMUNBOCTH K OOJIE3HSIM.

D¢ dexTuBeH B CIIydasx yCTaJOCTH y HECYIIEK.

JO3UPOBKA:

Hruua: 100 r va 200 AUTPOB NUTHEBOM BOJIBI B T€UEHUE 5-7 JHEM.

TensTa, KepedsTa (0THEMBIIIN), OBIBI, KO3bI: 2-4 T HA )KUBOTHOE S)KEIHEBHO MEPOPATBHO C BOJIOW B TCUCHHUE 3 -
5 nHeH.

Tensnra, sxepedaTa (rPyAHUKH), ATHATA, KO3JIATA: 2 I Ha )KUBOTHOE €XKEIHEBHO IEPOPAIIbHO C BOAOI B TeUEHUE
3-5 nueit.

C kopMoM: | K Ha TOHHY B Te4eHHUe 5-7 mHEil.

3AMEYAHMUE:
Jlst obecriedeHus MOTHOTO pacTBOpeHus: pacTBopuTh 100 T nmpomykTa B 10 muTpax BoJbI, a 3aTeM JT00aBUTH
OCTaBIIYIOCS MAacCy BOJIBL.

XPAHEHME: Xpanuts B cyXxoM, TEMHOM MeCTe IIpH Temriepatype Hike 25 °C.

YIHAKOBKA: (100, 250, 500, 1000) .



